
Інформація щодо процедури закупівлі 
(керуючись постановою Кабінету Міністрів України  від 16.12.2020  № 1266  

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710») 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство «Обласна психіатрична лікарня №4» Одеської обласної ради» , юридична особа, яка забезпечує 

потреби держави або територіальної громади, ЄДРПОУ 01998684  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

№ 

з/п 

Найменування предмету 

закупівлі із зазначенням коду 

ЄЗС 

Ідентифікатор процедури 

закупівлі/ тип процедури 

закупівлі 

Очікувана вартість 

предмета 

закупівлі,  

грн з ПДВ 

Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі 

Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

1 Газове паливо (Природний 

газ) 

ДК 021:2015: 09120000-6 - 

Газове паливо 

 UA-2022-11-04-003943-a 

  

Відкриті торги з 

особливостями 

 

 

 

595 940,04 Потреба у закупівлі зумовлена 

необхідністю забезпечення газом власної 

котельні для безперебійного опалення 

корпусів КНП «ОПЛ №4»ООР» 

 

Обсяг предмету закупівлі – 36 тис. м. куб.  

на  І квартал 2023 рік. 

січень 2023 р. – 13,0 тис. куб. м 

 лютий 2023 р. – 13,0 тис. куб. м  

березень 2023 р. – 10,0 тис. куб. м 

 

Місце поставки товару 67700, Одеська 

область, м. Білгород-Дністровський, вул. 

Шабська,67 

 

Якість товару – повинна відповідати 

діючим стандартам, ГОСТам та/або ТУ. 

 

Учасник здійснює постачання 

природного газу, що є предметом 

закупівлі, у відповідності до Закону 

України «Про ринок природного газу» від 

09.04.2015 № 329-VIII (із змінами), 

постанови Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг «Про 

затвердження Правил постачання 

Загальна кількість необхідного до 

закупівлі обсягу газу  сформована 

виходячи із  обсягів, спожитих за 

попередній період 2022 року. 

Відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 19 липня 2022 

року № 812 «Про затвердження 

Положення про покладення 

спеціальних обов'язків на суб'єктів 

ринку природного газу для 

забезпечення загальносуспільних 

інтересів у процесі функціонування 

ринку природного газу щодо 

особливостей постачання природного 

газу виробникам теплової енергії та 

бюджетним установам» (Із змінами і 

доповненнями, внесеними 

постановою Кабінету Міністрів 

України від 29.07.2022 № 839) 

(надалі- Положення). 

Природний газ бюджетні установи,  

повинні сплачувати за ціною, що 

становить 16 553,89 гривень з 

урахуванням податк на додану 

вартість за 1000 куб. метрів газу  

Очікувана вартість предмета 

закупівлі передбачена кошторисом та 



природного газу» від 30.09.2015 № 2496 

(із змінами) та інших відповідних 

нормативно-правових актів чинного 

законодавства. Відповідно до пункту 31 

частини 1 статті 1 Закону України «Про 

ринок природного газу» природний газ, 

нафтовий (попутний) газ, газ (метан) 

вугільних родовищ та газ сланцевих 

товщ, газ колекторів щільних порід, газ 

центрально-басейнового типу (далі - 

природний газ) - суміш вуглеводнів та 

невуглеводневих компонентів, що 

перебуває у газоподібному стані за 

стандартних умов (тиск - 760 міліметрів 

ртутного стовпа і температура - 20 

градусів за Цельсієм) і є товарною 

продукцією. 

 

Учасник (Постачальник) повинен 

здійснювати діяльність із постачання 

природного газу, з дотриманням правил 

про безпеку постачання природного газу. 

 

Технічні, якісні характеристики Товару за 

предметом закупівлі повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим 

нормативним актам діючого 

законодавства (державним стандартам 

(технічним умовам), які передбачають 

застосування заходів із захисту довкілля. 

 

Учасник у складі тендерної пропозиції 

надає Копію діючої ліцензії на 

постачання природного газу або копію 

постанови НКРЕКП про видачу ліцензії 

Учаснику 

 

Учасник у складі тендерної пропозиції 

надає довідку щодо застосування ним 

заходів із захисту довкілля при виконанні 

річним планом закупівель 2023 рік, 

ґрунтується на всіх фактичних 

складових ціни та включає в себе 

вартість ціни на товар, податки і 

збори, що сплачуються або мають 

бути сплачені, усіх інших витрат та 

згідно з вимогами чинного 

законодавства щодо формування ціни 

на відповідний товар  на період 

січень - березень 2023 року 

Відповідно до розрахунків вартості 

очікувана вартість процедури 

закупівлі складатиме 595 940,04 грн. з 

ПДВ. Ціна за одиницю товару 

візначена Постановою  КМУ від 

29.07.2022 № 839.  



умов Договору із постачання газу 

природного. 

 

Учасник повинен надати довідку у 

довільній формі щодо наявності власного 

веб-сайту та точок контакту для надання 

інформації споживачам стосовно, 

зокрема, їх прав, чинного законодавства 

тощо. Контактні дані і режим роботи 

кожної контактної точки мають 

відповідати інформації на сайті 

Учасника. 

 

 

 
 


